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Evolution valeur du marché domestique m / m – 12

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

Evolution IMC valeur en cumul 10 mois 
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Malgré un référentiel 2016 plutôt faible (+1,0%), le marché du meuble enregistre un recul de son 

activité sur le mois d’octobre (-2,6%). Toutefois, cette contre-performance est à relativiser car les 

distributeurs ont dû composer cette année avec un samedi en moins par rapport à 2016. De plus, ce 

tassement de l’activité intervient après trois mois de très forte activité du marché qui peuvent 

expliquer cet arrêt brutal. Au cours du troisième trimestre, le marché a en effet évolué à un rythme 

bien supérieur à ses standards habituels mettant en évidence une sur-consommation des ménages 

pour les produits meubles et maison en règle générale. 

Les effets de cette baisse des ventes restent 

mesurés sur le résultat cumulé qui affiche 

encore une croissance de 2,0% sur dix mois. 

Score qui reste dans la lignée de celui de 

l’année précédente. Si au cours des trois 

derniers mois la croissance était au rendez-

vous pour tous les acteurs du marché, en 

octobre les résultats sont plus hétérogènes. La  

grande distribution ameublement et les 

enseignes du milieu-haut de gamme 

apparaissent à la peine. Les spécialistes cuisine 

résistent bien mais sur des performances 

inférieures à celles des mois précédents. 

Un mois d’octobre plus difficile 
 

Le mois d’octobre en bref… 
 
Evolution du marché domestique oct. 2017/oct. 2016  -2,6% 
 
Evolution du cumul à fin octobre 2017/2016    +2,0% 
 
Incidence du résultat d’octobre sur le cumul    -0,6%
  
 

Source: IPEA 

Source: IPEA 
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A l’ère du tout numérique, le papier a encore de beaux jours devant lui. C’est ce que révèle une 

étude intitulée « le papier et l’imprimé à l’ère du numérique » réalisée par Toluna en juin 2017 

sur 10 700 ménages provenant de dix pays différents : France, Allemagne, Italie, Espagne, 

Royaume-Uni, Australie, Brésil, Nouvelle-Zélande, Afrique du sud et États-Unis. Les Français 

restent ainsi très attachés au papier et souhaiteraient avoir la possibilité de choisir le média 

sur lequel ils reçoivent les informations de leur banque, assurance, … sans payer de surcoût 

s’ils optent pour la version papier. Les autres informations à retenir de cette étude sont les 

suivantes : 

 

59% des consommateurs français ont déclaré prêter davantage attention à un message 

publicitaire en papier qu’à un email marketing par exemple. 35% d’entre eux ne lisent 

d’ailleurs jamais ces emails. Les publicités en ligne sont jugées par 68% d’entre eux 

inappropriées et même comme étant gênantes ! 

 

62% : c’est le pourcentage de Français qui préfèrent lire un catalogue produits en version 

papier, jugée plus agréable que la version électronique. Cette part s’élève à 80% des Français 

en ce qui concerne la lecture des magazines, 85% pour les livres et 59% préfèrent les journaux 

papier à leur support numérique. 

 

72% des personnes interrogées en France ont déclaré avoir une meilleure compréhension 

de ce qu’ils lisent sur un support papier que sur un support digital. Par ailleurs, les Français 

font davantage confiance aux informations lues sur papier (62%) qu’à celles trouvées sur les 

réseaux sociaux par exemple (25%). 

 

76% des répondants français craignent le piratage et/ou le vol de leurs données. Les trois 

quarts d’entre eux conservent même des copies papier de leurs documents importants chez 

eux et seraient très inquiets si, un jour, le papier disparaissait complètement. 

 

1/4 des personnes sondées sur le territoire français souffriraient enfin de « burnout 

numérique » provoquant insomnie, migraine, fatigue oculaire à cause d’une utilisation trop 

excessive du support numérique. 
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